

UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DA LEZÍRIA, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 735/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso n.º 16008/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 148, de 1 de agosto de 2024.

Declaração de retificação do aviso de abertura de procedimento concursal para o preenchimento de 25 postos de trabalho na categoria de assistente de medicina geral e familiar da carreira médica

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 16008/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 148, de 1 de agosto de 2024, referente ao procedimento concursal comum para preenchimento de 25 postos de trabalho na categoria de assistente de medicina geral e familiar da carreira médica, procede-se a sua retificação:

Assim, no n.º 8, onde se lê:

«Local de trabalho – os trabalhadores desenvolverão a sua atividade profissional nos diversos centros de saúde pertencentes à Unidade Local de Saúde da Lezíria, E. P. E., segundo a seguinte distribuição – sem prejuízo do regime de mobilidade geral aplicável às relações jurídicas de emprego ao abrigo do Código do Trabalho:

- a) Centro de Saúde de Almeirim -3 Vagas
- b) Centro de Saúde do Cartaxo – 4 Vagas
- c) Centro de Saúde da Chamusca – 2 Vagas
- d) Centro de Saúde de Rio Maior – 4 Vagas
- e) Centro de Saúde de Salvaterra de Magos – 8 Vagas
- f) Centro de Saúde de Santarém – 4 Vagas»

deve ler-se:

«Local de trabalho – os trabalhadores desenvolverão a sua atividade profissional nos diversos centros de saúde pertencentes à Unidade Local de Saúde da Lezíria, E. P. E., segundo a seguinte distribuição – sem prejuízo do regime de mobilidade geral aplicável às relações jurídicas de emprego ao abrigo do Código do Trabalho:

- Unidade Cuidados de Saúde Personalizados Almeirim – 3 vagas;
- Unidade Cuidados de Saúde Personalizados Cartaxo – 4 vagas;
- Unidade de Saúde Familiar da Chamusca – 2 vagas;
- Unidade Cuidados de Saúde Personalizados de Rio Maior – 4 vagas;
- Unidade Cuidados de Saúde Personalizados Marinhais – Glória – 7 vagas;
- Unidade de Saúde Familiar Rainha do Tejo – 1 vaga;
- Unidade Cuidados de Saúde Personalizados de Santarém – 4 vagas.»

Mais se torna público que o prazo concedido de 5 dias úteis para apresentação de candidaturas no âmbito do procedimento concursal comum inicia a sua contagem após a publicação desta declaração de retificação no *Diário da República*.

5 de agosto de 2024. – O Vogal Executivo do Conselho de Administração, Dr. Hugo Miguel Garcia de Sousa.

317994373